Письменное сложение многозначных чисел

С переходом через разряд
1. Правильно записываем пример: единицы под единицами, десятки под десятками и т. д.
            + 7 945

                  278
2. Складываем единицы: 5 + 8 = 13 – 1 дес. 3 ед. (вверху над десятками ставим точку или цифру 1).
                     1

            + 7 945

                  278
                      3

3. Складываем десятки: 4 + 7 = 11. Ещё один десяток мы запомнили от числа 13, которое получилось при сложении единиц, поэтому теперь у нас 12 десятков.  2 десятка пишем, а 1 сотню запоминаем.

                   11

            + 7 945

                  278
                    23

4. Складываем сотни: 9 с. + 2 с. = 11 с. Ещё 1 сотню мы запоминали, поэтому у нас 12 сотен. 2 сотни пишем, а 1 тысячу запоминаем (12 с. = 1 200 = 1 тыс. + 2 с.).
             1 11

            + 7 945

                  278
                  223
5. В классе тысяч есть только 7 единиц, прибавляем 1 тыс., что запоминали. Получаем 8 тысяч.
               1 11

            + 7 945

                  278
               8 223
